

News Release

 $\overline{ripplex}$

平成 26 年 10 月 30 日

報道関係者各位

リプレックス株式会社

総合ウェブ年賀状サービス「ウェブポ」年賀状印刷サービス受付開始

--- 新たに iPhone・Android 対応アプリを提供

リプレックス株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役:直野典彦)は、平成 26 年 10 月 30 日 (木) より、日本郵便株式会社 (本社:東京都千代田区、代表取締役社長:髙橋 亨) と連携した総合ウェブ年賀状サービス「ウェブポ」(http://webpo.jp/top/) 平成 27 年用年賀 状サービスの提供を開始します。

総合ウェブ年賀状サービス「ウェブポ」を使うと、Web 上での操作だけで日本郵便発行のお年玉付年賀葉書を友人や知人に送ることができます。「ウェブポ」は、700 種類以上の豊富なデザインテンプレートをそろえ、写真貼り付け、あて名入力、印刷、発送・投かんまでを一貫してサポートします。また、「ウェブポ」で住所録をウェブ上にお預かりする際、独自の「SecuTect™」技術により、利用者以外が個人情報にアクセスできない高い安全性を確保します。

今年のウェブポでは、新たに iPhone 及び Android に対応したスマートフォン用アプリも提供し、年賀状をより手軽に作成・注文できるようになります。アプリ版ウェブポでは、ウェブ版同様にあて名印刷にも対応するほか、より高品質な写真印画紙仕上げも選択できます。

さらに、日本郵便株式会社が提供する会員制 Web サイト「ゆうびんポータル」との連携を継続し、「ゆうびんポータル」の利用者が保有する「ゆうびん ID」を使って、ウェブ版ウェブポへのログイン及び利用が可能です。注文時期に関わらずまとめて注文すると印刷代金が割引となる「大口割引」も継続します。ウェブポは次世代年賀状印刷サービスとして、さらなる利便性向上とユニークなサービスのご提案を続けていきます。

スマートフォンで、年賀状の作成、あて名印刷、投かんまでをフルサポート



※本プレスリリースに関する問合せ先

リプレックス株式会社 担当:渡邊(わたなべ)

東京都渋谷区渋谷 2-11-6

TEL:050-3735-9702 e-mail: pr-webpo@ripplex.com





■総合ウェブ年賀状サービス「ウェブポ」について

(http://webpo.jp/top/)

- ==年賀状作成、印刷、投かんまでをフル・サポート==
- ▶ サービス開始:平成26年10月30日
- ▶ 700 種類以上の豊富な年賀状テンプレートから選べる。写真貼り付けも可能。
- ▶ あて名の入力がウェブ上で可能。
- ひとりひとりへの自由なメッセージをウェブ上で入力し印刷可能。
- ▶ あて名面、デザイン面の両面を印刷工場で印刷できるので、プリンタ不要。
- ▶ 印刷された年賀状を自宅で受け取ることも、印刷工場より直接投かんすることも可能。
- ▶ 午後1時までの注文で、翌営業日に印刷・発送。
- ▶ 基本料無料、標準テンプレートを用いた場合の価格 78 円/通(はがき代別)。
- ▶ はがき代込 48 円/通で送れるスポンサー付テンプレートも枚数限定で提供。
- ▶ 1枚から注文できて、少ない枚数からでも安価に利用可能。
- ▶ 喪中、寒中ハガキにも対応。
- ▶ メアド、twitter つながりの住所が分からない友達に紙の年賀状が送れる。

■アプリ版「ウェブポ」について

- ▶ iPhone および Android に対応。
- ▶ 700 種類以上の豊富な年賀状テンプレートを準備。
- ▶ ウェブ版ウェブポと同様に、あて名印刷、一枚ごとに異なるメッセージ印刷、直接投かん/自宅配送が可能
- ► 基本料無料、標準テンプレートを用いた場合の価格 78 円/枚(年賀はがき代別)。印画紙 仕上げ(フチなしフォト年賀)を選んだ場合の価格 98 円/枚(年賀はがき代別)

==安心のインフラ==

- ▶ 「ウェブポ」の運営者であるリプレックス株式会社においても、入力された情報に触れない、「SecuTect™」対応のハイセキュリティ
- 富士フイルム株式会社によるオンデマンド印刷で高品質な出力を実現。

■「ゆうびんポータル」との ID 連携について

(https://portal.post.japanpost.jp/aew/page/menu.do/)

「ゆうびんポータル」とは、より便利に、より手軽に郵便サービスをご利用いただくために、日本郵便が会員制 Web サイトとして 2013 年 4 月 1 日から開始したサービスです。日本郵便の各種 Web サービスを利用する際に、ゆうびんポータルにおいて、お客さまのメールアドレスを「ゆうびん ID」とし、その他必要な情報を登録していただくことで、各種Web サービスごとに住所・氏名等を入力する手間がなくなります。

この連携により、「ゆうびんポータル」の利用者が保有する「ゆうびん ID」を使って、ウェブポへのログイン及び利用が可能となります。

■リプレックス株式会社について(http://www.ripplex.com)

リプレックス株式会社は、独自開発の技術をベースに、様々なウェブサービスおよびアプリの開発を行う会社です。現在は年賀状サービス「ウェブポ」の他に、写真整理・共有アプリ「Scene」などを提供しています。。

社名: リプレックス株式会社 代表者: 代表取締役 直野 典彦 本社: 東京都渋谷区渋谷 2-11-6

資本金: 784.341 千円

※本プレスリリースに関する問合せ先

リプレックス株式会社 担当:渡邊(わたなべ)

東京都渋谷区渋谷 2-11-6

TEL:050-3735-9702 e-mail: pr-webpo@ripplex.com

ウェブポー



■「SecuTectTM」について

「SecuTectTM」は、「ウェブポ」などの様々なウェブサービスの背後で、サービス間連携の際の架け橋となったり、必要な利用者情報を保存するための個人情報プラットフォーム・システムです。「SecuTectTM」では、独自の二重暗号化技術によって、「SecuTectTM」の運営者であるリプレックス株式会社が、一切の利用者情報にアクセスできない仕組みが提供されます。「SecuTectTM」によって、「ウェブポ」などのウェブサービス利用者には最高のセキュリティを、またウェブサービス事業者には情報開示のリスクなく他サービスと連携することのメリットを、それぞれご提供できるようになりました。